

丰富多彩的活动 为暑期画上圆满句号

本报讯 一转眼,学生们即将迎来开学季,意味着暑期生活将告一段落。暑期活动虽临近尾声,但孩子们参与的热情仍是有增无减。

8月17日,希望社区联合上海绿蜻蜓青年公益发展服务中心开展以“希望飞扬,童心筑梦”为主题的暑期总结及展示活动,共分成暑期活动总结展示和活动兴趣体验站两个部分开展。内场活动在“梦回往昔”的视频中正式拉开帷幕,视频回顾了2016年希望社区组织开展的各类暑期活动以及同学们积极参与的情景,不少孩子们都看到了自己的活动身影。展示活动也是丰富多彩,包括传统武术、古筝表演、爵士独舞、陶笛独奏等节目,引得台下掌声不断。外场活动中,社区准备了插花、手工DIY、环保绿植、沙画、少儿英语等兴趣课程,供孩子们学习体验。除此之外,社区对暑期表现优异的小朋友颁发了“希望小童星”奖,对于“三联动”单位颁发了“希望筑梦”奖。

8月17日上午,彭赵村组织开展2016年暑期活动总结及表彰活动。关工老师王建明对今年的暑期活动进行总结发言,他表示今年的暑期活动形式灵活、内容丰富。暑期活动分为爱国主义篇、健康成长篇、爱心互动篇、特色活动篇,通过在村居邻里间

开展以民俗、文化、美食等主题的各类课堂,充分展现“小邻里,大课堂”的含义。展示活动环节中,老少同台的歌舞《春天的故事》吸引了大家的目光。小朋友们穿着绿色的舞蹈裙,犹如在春天的花丛中翩翩起舞,用甜

美的歌声和优美的舞姿演绎出这首红歌的意境。关工活动小组的老同志们带来一支动感十足的“拍手舞”,向大家展示了无限的活力。后续的才艺展示包括“红色故事大家讲”、“二胡独奏”等。

王老师为积极参与活动并表现突出的同学颁发了奖状,鼓励大家要将这种热情投入到开学的学习中,也为本年度的暑期活动画上了一个圆满的句号。

倪盛 通讯员 曜望 李吉



蓝丝带飘扬 健康走 促和谐

本报讯 8月19日,北管村举办“蓝丝带公益行”暨上海市第二届市民运动会百万市民健步走活动,数百名村民、志愿者等身着白色T恤,统一服装,来到会场。

由北管村村委会副主任何奕健解读蓝丝带的含义,即感恩、鼓励、

关爱和爱,并亲自进行绶带仪式,给每位党员代表系上蓝丝带,传递关爱。跳绳比赛作为活动预热项目,吸引了众多村民的积极参与。随后,健康走活动正式开始。

为确保健康走活动安全、有序进行,起点和终点都设有补给站和

医疗点,医疗点前有明显的标志。组委会定点设置志愿者,协助医疗救护、维护比赛秩序,参赛者可以向他们寻求帮助。在行走的过程中,村民们针对道路上乱停放车辆进行爱心整治工作,给每一辆乱停放的车辆系上蓝丝带和贴上爱心贴,为

社会治理贡献了自己的一份力量。到达终点后,五颜六色的颜料已准备就绪,大家纷纷在涂鸦墙上留下自己的手印作为参与健康走活动的留念,也是一份承诺创造和谐环境社会的坚定决心。

倪盛

 大联勤快报

规范夜市经营 创建整洁环境

入夏以来,马陆镇育英街夜市大排档、烧烤摊明显增多,夜间占道经营扰民现象时有发生,马陆城管中队也多次接到群众居民投诉举报。为此,城管中队自今年5月份以来开展了多次以育英街为重点,点面相结合的整治行动。

前期,根据该区域占道经营管理体制,城管中队会同马陆社区对辖区内的大排档进行调查摸底、登记造册,明确整治区域和责任人。同时对经营业主进行宣传、动员、引导,逐一下发宣传告知单或整改通知书,要求限期整改。

自5月份以来,每月四次(17:

通讯员 周翔华

30-24:00)组织开展整治行动,纠正、查处违法占道经营夜排档,对烧烤摊以及拒不改正、屡教不改的夜市大排档摊点,坚持从严、从重、从快处罚,坚决予以查处、取缔。截至目前,育英街夏季整治夜排档行动共发放《告知书》100余份,整治跨门占道经营商家50余户,取缔无证设摊15处,暂扣违法工具30余件,马陆镇城管、社区、马陆派出所、市场监管、联勤等共出动600余人次,车辆20余车次,有效地震慑了区域内的违法经营户,促进了夜间市容秩序的改善。

通讯员 周翔华



8月17日,陈村村妇联组织妇女群众走进葡萄种植园,一同采摘马陆葡萄。葡萄种植户介绍了葡萄的品种、甜度、种植的方法技巧等,进一步加深妇女同胞对家乡优质农产品的了解,感受到马陆葡萄的魅力。

通讯员 陶玉婷

图片新闻

立新村整治违法搭建

近日,立新村居民发现嘉戬公路534号燕燕足浴店存在违法搭建现象。经居委巡视组现场确认,燕燕足浴店楼后搭建的楼梯属于违法搭建,当即要求店主进行整改。经过协商,店主同意对违法搭建进行拆除。

8月17日上午,立新村联勤队员对足浴店楼后进行现场防护隔离,

拆违工作人员对楼梯进行切割拆除,并将楼后私开的门进行焊接封锁,消除了违法搭建带来的安全隐患。

通讯员 陈丹凤



嘉定新城(马陆镇)村务工作人员招聘公告

嘉定新城(马陆镇)大裕村、立新村向社会公开招聘村务工作人员,招聘方案具体如下:

一、招聘岗位和职数

招聘大裕村村务工作人员2-3名、立新村村务工作人员1名。

二、应聘条件

- 1、年龄25周岁至35周岁之间,全日制大学本科及以上学历,能熟练运用电脑办公自动化系统;
- 2、具有嘉定区常住户口(大裕村、立新村户籍优先考虑);
- 3、大裕村、立新村在职村干部的直系亲属不列入此次招聘范围之内。

三、报名办法

报名时间:2016年8月22日—8月30日(双休日除外),上午8:00一下午16:00。

报名资料:提供身份证件、户口本、学历文凭、学位证书及相关专业证件、材料原件及复印件。

四、考试与考察

考试分笔试和面试,笔试时间初定于2016年9月中旬,以具体通知为准。面试对象根据笔试成绩按招聘岗位1:3比例确定。招聘考试总分由笔试(占30%)、面试(占70%)两部分组成,总分在前的考生进入考察、体检、公示程序。

五、录用方式

经考察、体检、公示,无异议后,按照规定程序办理录用手续。试用期为6个月。

六、招聘咨询电话

咨询电话:39510130(立新村) 59905508(大裕村)

报名地点等招聘详情请见嘉定新城(马陆镇)官网 <http://www.malu.gov.cn>

□ 简讯专递

退休医生 为民服务

8月17日,戬浜村退休医生费锡金为行动不便的村民提供免费上门服务,如量血压、测血糖等,并向村民们提出科学的饮食建议,提醒大家要多锻炼,发现身体不适等症状要及时到医院就医,让村民们感受到了温暖。

通讯员 计敏

不忘初心 重温入党誓言

8月16日,李家村党总支组织党员前往上海一大会址参观学习。党员们聆听讲解员对历史的叙述,参观革命文物。面对党旗,党员们庄重地举起右手,重温入党誓言,进一步强化了党性意识和党员意识。

通讯员 朱熙

送温暖 献爱心

8月17日,马东园区职工为患白血病的张悦小朋友进行爱心捐款。目前,已筹得爱心捐款七千多元,希望大家的爱心和微薄之力能够让张悦度过难关,重获新生。

通讯员 封峰

焕发童心 共制汉服

8月18日,洪德一坊居委会邀请志愿者李老师,为学生们开展一堂汉服制作的手工课。老师讲述了关于汉服的趣味故事以及各朝代服装的衍变,并与学生们共同制作汉服,激发学生们对手工的兴趣。

通讯员 陈迪

改善环境 从宣传开始

8月18日,马陆社区开展环境整治宣传活动。社区工作人员通过发放环境整治宣传折页、更新清理宣传栏等方式,让居民们了解环境卫生的重要性,得到了居民们的大力支持。

通讯员 严怡静

加强卫生宣传 共创清洁家园

8月18日,陆家社区E-life队员和志愿者开展宣传栏环境整治和卫生宣传工作,志愿者向居民们发放了垃圾分类、食品安全、卫生防疫手册,进一步强化垃圾分类意识,从源头防止疾病传播。

通讯员 潘晓喆